

CAIFU

中国银行 许昌分行 协办



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

多措并举提升绿色金融服务质效

本报讯(记者董蕊通讯员张艺鸣)3月12日,在中国银行许昌智慧大道支行客户经理的指导下,市民刘先生通过中国银行新能源汽车分期免息业务,成功购买了心仪已久的蔚来汽车。刘先生激动地说:“咱们中国银行的政策真好,我既享受了分期优惠,又买到了喜欢的新能源汽车,真是太高兴了。”

这是中国银行许昌分行积极为广大消费者提供绿色金融服务,推动绿色消费、形成绿色低碳的生活方式贡献金融力量的一个缩影。为深入贯彻国家绿色发展理念,近年来,中国银行许昌分行切实履行社会责任,展现国有大行担当,多措并举提升绿色金融服务质效,引导更多金融资源配置到绿色低碳、绿色发展领域,为经济增长

注入强劲的绿色动能,助力经济可持续发展。

坚持党建引领,凝聚奋进力量。中国银行许昌分行深入学习宣传贯彻党的二十大精神,紧跟国家政策导向,深化推动战略执行,找准定位发力,大力拓展绿色金融,助推经济社会发展全面绿色转型。同时,该行加大宣传力度,提高全行重视程度。他们持续宣讲绿色金融重要意义,动员全行干部职工务实重干、团结奋进,促进绿色金融领域做细做实、纵深发展,助力经济持续增长。

加强场景建设,拓展绿色项目。该行加强绿色场景建设,积极支持绿色产业、绿色园区项目投放,探索支持绿色社区、绿色出行等绿色生活方式的推广。他们鼓励员工围绕绿色金融业务

主动作为,充分挖掘绿色业务机会,多渠道拓展个人经营性贷款、消费贷款、银行卡分期等产品中的个人绿色信贷业务,以实际行动支持绿色经济发展,切实提升中国银行绿色金融品牌形象。

强化队伍建设,加强人才培养。中国银行许昌分行始终坚持人才是第一资源,着力营造珍惜尊重人才、关心爱护人才、培养激励人才、留住用好人才的浓厚氛围。该行一方面抓紧做好人员配置,优化人员结构,配齐配强绿色金融人员,进一步壮大该领域从业人员队伍;另一方面,广泛开展绿色金融培训交流,将该业务培训融入各条线、各机构的常规业务培训中,在相关业务资格以及专项测试中,考核绿色金融知识,提高业务人员对绿色金融的认识,

切实提升相关从业人员的技能水平。

加大资源配置,做好业务保障。该行坚持向绿色金融业务的资源倾斜,加大该项考核力度,强化正向激励,坚持“好钢用在刀刃上”,精准费用配置,确保方向不偏,中心不移。该行积极做好绿色金融业务保障,优先支持绿色企业和绿色项目的信贷规模需求,完善绿色审批通道,对符合绿色、低碳、环保特征的客户,优先尽责、审批,提高审批和发放审核质效。

绿色金融是推动绿色发展的重要力量。该行相关负责人表示,下一步,将充分发挥国有大行的专业优势,持续践行国家重大战略,积极开拓绿色业务,不断挖掘绿色金融在调结构、转方式、促进生态文明建设、推动经济可持续发展等方面

面的积极作用,提升综合金融服务质效,助力区域经济焕发新活力。



欢迎下载 中国银行手机银行

农行建安支行纪委 开展新入行大学生廉洁提醒谈话

为积极营造干净干事的廉洁从业氛围,使青年员工系好人生“第一粒扣子”,近日,农行建安支行纪委书记对新入行大学生员工进行了入行廉洁提醒谈话,要求新入行大学生要尽快适应新环境,迅速进入工作状态,脚踏实地、勤勉恳恳、兢兢业业地干好本职工作,争做有激情、有状态、有责任、有担当、有奉献、有感恩的“六有”青年好员工,高标准提升履职担当能力。

(张玉琦 吴献军)



近日,工行许昌分行南关支行开展征信知识宣传活动,通过向到店客户一对一讲解的方式,宣讲保护征信的重要性以及失信带来的危害,创造人人珍爱征信记录的良好社会氛围。

宋玉强 摄

我市购彩者喜中大乐透二等奖

本报讯(刘仕源)3月27日9时许,许昌体彩分中心的兑奖大厅里来了一名帅气小哥,他高兴地拿出了一张超级大乐透胆拖票,并向工作人员介绍自己中得大乐透二等奖。

在工作人员的指引下,中奖的王先生(化名)来到兑奖窗口前开始办理兑奖手续,并高兴地谈起了这次有趣

的中奖经历。据购彩者王先生介绍,自己购彩时间不长,过完年路过体彩店,看到“买大乐透抽金币”的活动,自己就试着购买试试运气。他想选用特定的幸运号,还想多选择几个号码,经过销售人员介绍,于是就采用了胆拖复式。就这样一直购买,一直守号。其间,没有中过什么大奖,偶尔中

过几十元的小奖,但他没有放弃,仍然坚持守号。前段时间,看到我市购彩者中得一等奖的新闻,中奖号码是生日号,王先生还想着自己用的也是生日号码,要是能中个大奖就好了。3月22日晚开奖后,王先生询问实体店中奖号码得知自己中得5+1二等奖。王先生激动不已,遗憾的是本期大乐

透二等奖全国开出146注,每注奖金87758元,相比之前的二等奖奖金相对较少。但王先生表示,以后他还会坚持购买,同时也非常期待4月份大乐透的全国派奖活动。



公益体彩 乐善人生

工作纪律规定,是否存在与客户争吵、客户服务投诉及在网点大吃大喝、收受物品等不良现象。

在跟进监督活动中,农行禹州市支行纪委采取一周一汇总、一周一通报,对“春天行动”存款业务落后的网点主任,通过建议书、督导函、问责等形式,督促落后网点立行立改,快速赶上,助推全支行“春天行动”实现首季“开门红”。



基层动态

农行禹州市支行纪委

开展“四项监督”助推个人存款业务首季“开门红”

本报讯(记者董蕊通讯员杨东旭)为进一步加强纪委监督职责,今年以来,农行禹州市支行纪委主动部署,开展“四项监督”,充分发挥了监督保障推动业务发展作用。截至3月26日,该行个人存款时点余额72.23亿元,较年初净增6.08亿元,“春天行动”日均增量7.36亿元,在农行许昌分行县处级支行中名列第一,实现了个人存款业务首季“开门红”。

加强劳动纪律监督。“春天行动”期间,该支行纪委协同人事部门通过现场突击检查或调阅视频监控方式,

对机关员工出勤到岗情况进行监督,对对应到岗而未到岗人员进行通报批评,确保全员到岗,严肃劳动纪律。

加强客户服务监督。该支行纪委通过调查走访、电话回访等方式,对客户拜访服务进行监督,确保员工拜访见真人、真维护,确保稳定一批优质存款客户;同时,对个别员工不作为、乱浪费等行为,结合实际对相关责任人进行谈话提醒,确保客户拜访取得实效。

加强机关员工存款营销监督。该支行纪委协同零售客户服务部对机关

“开门红”存款营销台账进行监督,每天对个人存款任务完成情况监督;同时,通过召开“春天行动”业务推动会,对各网点1月末、2月末、3月上旬个人存款完成进度慢且完成率未位的网点负责人进行约谈。

加强机关员工网点帮扶监督。“春天行动”期间,机关员工要分批次到分包网点开展个人存款业务营销,每天在支行业务微信群里发送帮扶营销业绩照片。该支行纪委通过突击检查、询问网点负责人等方式,监督帮扶人员是否到岗合规营销,是否严守网点

声明

●本人常梅身份证号:412728****032X因不慎将于2017年3月21日购买河南卓建置业集团有限公司开发水岸新城项目第3幢楼1单元601户,房款收据丢失,(收据号:6015325,票面金额:625706元,日期:2017年3月21日),现声明原件作废。因此所产生的一切经济纠纷及法律责任由本人自行承担。

●李瑾洁于2018年1月15日与许昌恒达房地产集团有限公司签订的金汇广场10幢1单元103号房屋买卖合同(编号201707343,金额856774元)丢失,声明作废。

●李枝位于长葛市铁东路北段东侧的不动产所有权证(所有权证号:00002334)丢失,声明作废。

●化知鱼(女,出生时间:2018年4月11日7时23分)的出生医学证明(编号:R410896647)遗失,现

声明作废。

●毛明明购买许昌艺林置业有限公司房屋河南增值税普通发票丢失,开票日期2019年12月20日,金额809905元,发票号码00463234,特此声明。

●郑晓冬的河南省专业技术人员任职资格证(证书编号120410100000749)和医师执业证书(编号199841120411002621220052)丢失,现声明作废。

●许昌市爱星特殊儿童康复训练中心遗失票据两张,票据名称:公益事业捐赠统一票据,票据代码:豫财410401,批次:UB2014,票据号码:0005217、0005223。特此登报声明。

●杨晓博购买许昌晨博房地产开发有限公司许昌阳光城翡丽花园项目6号楼1单元1603号房屋的定金收据(编号:6991506,金额:10000元)、房款收据(编号:00432196,金额:143250元)丢失,特此声明。

●王子瑞(女,出生时间:2009年3月28日1时59分)的出生医学证明(编号:1411482306)遗失,现声明作废。

●王琦岩购买万洲大都汇一期38号楼103商铺发票(编号15082090,金额273487元,开票时间2019年3月2日)和购房合同丢失,特此登报声明。

●禹州市桦木制品有限公司的原公章、原财务章和原私人章(赵永生)丢失,声明作废。

●许昌市聆海房地产信息咨询有限公司的营业执照正本(统一社会信用代码:91411023MA9LB-HAH15核准日期:2022年6月2日)丢失,声明作废。

●牛鹏举购买未来·东岸华城-观云-4号楼-一单元-903交款凭证(票据编号:20200702022,金额7680元,收款日期:2020年7月2日)丢失,现登报声明作废。

●孟丽娟遗失许昌中原房地产

开发有限公司2019年3月31日开具的收款收据(收据号0031245,金额178982元),声明作废。

●本人李金山(身份证号411023196206305037)将于2017年7月11日购买河南卓建置业集团有限公司开发水岸新城项目第7幢东起1单元5层东户房款收据(收据编号为1212314,金额为523848元,日期为2017年7月11日)丢失,现声明原件作废。因此所产生的一切经济纠纷及法律责任由本人自行承担。

●本人杨艳敏(身份证号410728197510103580)将于2017年7月11日购买河南卓建置业集团有限公司开发水岸新城项目第7幢东起1单元6层东户房款收据(金额为525742元,日期为2017年7月11日)丢失,现声明原件作废。因此所产生的一切经济纠纷及法律责任由本人自行承担。

认真学习贯彻党的二十大精神

农行许昌魏都支行 深入学习贯彻 党的二十届二中全会精神

本报讯(马婧)党的二十届二中全会以来,农行许昌魏都支行以“三个一”举措为抓手,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前头等大事抓实抓细抓牢,切实把党的二十大精神落实到位,推动全支行各项工作取得新成效、新进展。

抓实“一个引擎”,掀起学习热潮。该支行通过抓实党委理论学习中心组这个学习引擎,认真学习《中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议公报》等文件,专题研讨,深刻领会全会精神,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来。该支行结合实际,安排宣传落实任务,迅速掀起了学习党的二十届二中全会精神热潮。

抓细“一个支部”,夯实教育阵地。该支行加强组织领导,以党支部为重点,全力夯实党的二十届二中全会精神学习宣传贯彻阵地。该支行及时提示提醒各支部开展一次集体学习,确保覆盖到每个支部、每名党员,全力抓好学习贯彻工作。截至目前,各党支部累计开展学习10次。

抓好“一个引领”,多手连奏“强音”。该支行融合阵地、网络等资源,以各类特色鲜明的宣传形式,将党的二十届二中全会精神宣传工作热在基层、暖在民心,多手联奏宣传“强音”。该支行联合地方主流媒体先后刊登宣传稿件3篇;利用微信等线上渠道宣传会议精神,着力营造浓厚学习氛围。

下一步,农行许昌魏都支行将紧跟上级党委工作部署,把握工作重点,建立长效机制,引领带动广大干部职工将思想和行动统一到党的二十届二中全会精神上来,全力推动该支行稳健有效发展,争当服务地方经济发展的排头兵、主力军。

襄城县审计局 多措并举提高经济责任审计质效

本报讯(张军民 杜盼盼)为做好经济责任审计工作,近期,襄城县审计局采取多种措施,提升审计工作质效。

加强审前研究,推进审计全覆盖。该局加强审前研究,坚持“凡审必严”,结合经济责任审计方案,研究审计对象的历史沿革、发展现状、职责履行、业务运行、管理模式等,为开展审计工作做好准备。该局还建立共性问题、重大问题研判机制,推动经济责任审计监督横向到边、纵向到底。

强化质量控制,提升审计质量。该局坚持审计“一盘棋”理念,明确审计组成员、审计组主审、审计组组长、业务部门、审理部门、审计机关分管负责人和审计机关主要负责人的质量控制职责,细化各环节职责,强化审计质量管控。

紧盯重点问题,把好“查病关”。该局对经济责任审计中出现的履职不够鲜明、重大政策部署贯彻落实情况、谋划推动高质量发展情况、重大经济决策管理情况、资金资产资源监督管理和经济风险防控情况、党风廉政建设责任和遵守廉洁从业规定落实情况等重要审计内容,综合研判、查深查透,找准方向、精准切入、切中要害,做到应审尽审、凡审必严,为后续线索移送和问题查处提供精准支撑。

强化审计整改,把好“治病关”。该局履行审计整改督查责任,严格落实“双整改”要求,力争做到“审计一点,规范一片”,坚持举一反三、点面结合,对苗头性问题、普遍性难题,标本兼治,长效管控。同时,该局加强审计成果的形成、运用和整合,切实做好审计“后半篇文章”。

交房公告

尊敬的业主您好:

许昌市鼎盛房地产开发有限公司开发的襄城县鼎盛襄御园小区6#,已达到交付标准,具备交房条件,请各业主携带相关资料及费用办理交房手续,欢迎各位业主!

交房时间:2023年3月30日;交房地址:襄城县鼎盛襄御园小区(襄城八七路与青云路交汇处向东300米)咨询电话:0374-3657706

恭祝全体业主阖家欢乐,万事如意!

许昌市鼎盛房地产开发有限公司 2023年3月29日

公告

禹州市第二人民医院在编职工李晓丹、王静、罗阳、许技高、许晓、王彩丽共6名同志长期不在单位上班,连续旷工已超过15个工作日。2014年7月1日实施的《事业单位人事管理条例》(中华人民共和国国务院第652号令)第四章第十五条规定,事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者一年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以与其解除劳动合同。

请上述6人自本公告见报之日起10天内回单位办理解除聘用合同手续,在规定的期限内未前来办理的,将视为与单位自动解除劳动合同。

特此公告

禹州市第二人民医院 2023年3月29日